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Ata da 2ª Reunião Especial dos Cursos de Engenharia do Campus UFRJ-Macaé, de 08 de dezembro
de 2021.

Às nove horas e doze minutos do dia oito de dezembro de dois mil e vinte e um, reuniram-se em
videoconferência para a segunda reunião especial do Colegiado dos Cursos de Engenharia os
docentes membros do Colegiado Ranulfo Martins Carneiro Neto, que presidiu a reunião, Habib
Salomon Dumet Montoya, Diego Cunha Malagueta, Milena Estanislau, Camila Rolim Laricchia, Elisa
Pinto da Rocha, Marcelo Costa Cardoso, Monique Amaro de Freitas Rocha Nascimento, os técnicos
Lorena Vieira da Silva, Rubem Raphael dos Santos Caetano e eu Taíssa Valente Melón, secretariando a
reunião.
O professor Ranulfo Carneiro iniciou a sessão informando que a reunião seria para deliberar sobre o
regimento do Instituto Politécnico, que foi votado ponto a ponto no dia anterior, durante a segunda
reunião plenária das engenharias, onde todos os professores, técnicos e alunos puderam se
expressar, propor alterações e onde se chegou ao resultado do regimento, que após essa sessão irá
para o Conselho Deliberativo provisório, onde vai passar por um parecerista que também pode
propor alterações e depois de aprovado no Conselho irá para as instâncias superiores até aprovado
no Consuni. O professor Habib iniciou a apresentação do documento. Após debate amplo entre os
presentes e pequenas alterações nos textos de alguns artigos, houve votação para aprovação do
regimento e o mesmo foi aprovado por unanimidade e está em anexo nesta ata.
Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas. Eu, Taíssa Valente Melón,
assistente em administração, para constar, lavrei a presente ata que, aprovada pelos membros do
Colegiado, é assinada por mim ______________________ e pelo professor Ranulfo Martins Carneiro
Neto, Coordenador Geral das Engenharias, que presidiu esta sessão do Colegiado.

Macaé, 08 de dezembro de 2021.

_________________________________________
Ranulfo Martins Carneiro Neto
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